PewweHue
TUMNOBbLIX 3a4a4
no Teme
«Yucnopasn
OKPY>XHOCTb B
KoopaAMHaTHOMU
NAOCKOCTU»



[ToBTOPUM

KOOp,EI,l/IHaTbI OCHOBHbIX TOYEK KOOp,EI,I/IHaTbI OCHOBHbIX TOYEK
nepBoro MakeTa BTOPOIro MmaKkeTa




Ecnn Todka M 4mucnoBon OKpYXXHOCTU

COOTBETCT-ByeT 4dumcny t, TO  OHa
COOTBETCTBYET U 4ucny Bumga t+21k, rge k —
ntoboe uenoe vncrno (kez).

M(t) = M(t+21Tk), roe kez



3agada

[JeHTP YNCNOBOWN OKPYXKHOCTU COBMAAAET C HA4a/lIOM KOOPAMNHAT Ha
KoopAWHaTHOM naockocTu XOy. Hai/’lécéme AEKapTOBblI KOOPAMHATHI
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3a/laHHbIX TOYeK: a)M (Z); 6) N (_T)
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3agada

HaVl,Cl,I/ITe HanMeHbLUee NONOXKUTEeNbHOE U Hanbonbluee oTpuuatesibHoe Yncna,
Kt)TOprM Ha YNCNOBOWM OKPYXHOCTUN COOTBETCTBYET TOYKA C KOOPAUHATAMMU!
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PeweHue:

a) Touka M (g, %) COOTBETCTBYET CEMENCTBY TOYEK % + 2nk,rne k € Z.
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& Touka N (% ;— g)COOTBETCTBVET CEMENCTBY TOYEK 5;” + 2ntk,rne k € Z.
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3agada

HaM,D,MTe Ha YNCNOBOWM OKPYXHOCTU TOYKU C IEI,E:]HHOI/I Op,D,MHaTOM 7

3aNULWKNTE, KAKMM YMcnam t OHM COOTBETCTBYHOT: d) Y = — 6) y =—1.
PeweHune:
V2 vt NG
a) npoBeagem nNpsmyto y = —. _ye
VZ B\ (V2 2 : — ~ 2
M(=55) N (F55) [ ,

M(—\/—E;\/—E) =M(%+ an),mek €
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N(Q-Q) =N(E+ an),r,aek S/
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&)Mposegem npamyto y = —1.

M(0; —1)
0
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M(0;-1) = M<7+ 27tk),raek € Z
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> k| = 5+ 2mk ) rae

-
-

OtBeT:M (—% + an), rnek € Z




3agada

Hamp,me Ha YNC/TIOBOM OKPYIKHOCTU TO‘-IKM C AAaHHOM abcumMccon 1 3anUINTE, KaKUM

qwcnaM t OHM COOTBETCTBYIOT: @) X = 7 6) x = —1.
PeweHue:

V3
a) nposeaem nNpaAmMyto x = —.
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N(\/z—g;—%)=N(11—n+2nk) rnek € Z

M(\/— 1) M(E+2nk),mekEZ

N (2E 4 2mk) = w 2mk) rae k € Z
T+ K | = (—g+ n)me €

OtseT: M (g+ 27Tk),N (—%+ 27rk), rnek € Z
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6) nposegem npamyto x = —1.
M(—1;0)

-1

0

M(—1;0) = M(m + 2mtk),rne k € Z

Otset: M(r + 2wk),rne k € Z
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3agada

y.Ka)KMTe 3HaKM abcumccobl M opaMHaTbI TOYKM YNCNOBOM OKPYXKHOCTU: @) E(2); 6) L(6).
PeweHune:

a) Onpeaenrm Kakom YeTBePTU YHNCIOBOM OKPYIKHOCTM NPUHAANEKUT YNCNO 2.
T = 3,14

T A

—~ 1,57 x<0 I y I x>0
72[ y>0 y>0
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x<0,y>0 >
6) Onpeaennm Kakom YeTBEepPTU YNCNOBOM X
OKPYXHOCTU NPUHAANEKUT YNCNO 6.
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3agada

I-Laﬁ,qme Ha YMC/IOBOM OKPYKHOCTU TOYKM C abcumccon, yaoBNeTBOPAOLWEN 3a4aH-
HOMY HEPaBEHCTBY, W 3anuLIMNTE, KaKMM 4Yucnam t oHM cooTBeTCTBYOT: a) x > 0,

1
6) x < >

PeweHue:

a) noctpoum npamyto x = 0.
M(0;1)muN(0;—-1)

M(0;1) =M(§+ 2nk),raekEZ
N(0; —1) =N(37n+27rk),mek €7
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t € (—§+2T[k; E+27Tk),mekEZ

OTtBeT:t € (—% + 2mk; §+ 27rk), rnek € Z
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N(—+ 27Tk> = N(——+27Tk)mekEZ



6) nocTpoum npamyro x = %
M (D) wn (3 -2)

2’ 2 2’ 2

M (3:2) =M (Z+2nk),rne k€ Z
NG;—?) =N(5?n+ an),mekEZ

T 51
t € (§+2nk; ?+ 2nk>,mek €Z

OTtBeT: t € (g + 2mk; S?n + 27tk) ,Tnek € Z
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3anada

Hanamnte Ha 4MCNOBOM OKPY}KHOCTU TOUYKM C OPAMHATOW,
Y,0B/IETBOPAIOLLEN 3aaHHOMY HEPABEHCTBY, U 3aNULLUUTE, KAKUM
yncnam t oHum cooteeTcTBytoT:a) Yy > 0,6) y < >

PeweHune: y 4
a) noctpoum npamyto y = 0. .

M(1;0)uN(-1;0) N
0o

M

M(0;1) = M(2rtk),rne k € Z /\
N(0;—1) = N(w + 2nk),rne k € Z \/

t € 2nk; m+ 2nk), rnek € Z

Otset:t € (2mk; w + 2nk),tnek € Z



6) noctpoum npamyoy = %
M (Z0) ww (-E;2)

27’2 27’2

M(?,%) =M(§+2nk),mekEZ
N(—g;%) =N(5?n+ an),mekEZ

5n 7T
N(?+ 2nk> = N(—?+ an)r,aek €Z

71 T
t € (—?+ 2rtk; g+27tk),mekEZ

OTtBeT:t € (—%ﬂ + 2nk; %+ 27rk),me keZ
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